

# Programajánló

## Briancon – Serre Chevalier

### SÍELŐS PROGRAMOK

#### Síoktatás minden szinten

Olivér, a helyszíni szervezőnk szívesen síokat Titeket minden szinten. Csoportban 12€/60perc/fő, egyénileg 35€/60 perc vagy 2-3 fős kis csoportban 50€/60perc/csoport az ár. A helyi iskolák ára megfizethetetlen. A program ára a helyszínen fizetendő. Itt találjátok, hogy melyik héten lesz oktatás, jelentkezni előre kell: [itt](#)



#### Kirándulás Puy St Vincent síterepére

Talán nem létezik olyan magyar síelő, aki az utóbbi 25 évben ne találkozott volna Puy St Vincent névvel. Rendkívüli népszerűsége ellenére mi soha nem vettük fel palettánkra, mert egy teljes hétre túl kicsi pályarendszer. Egy napra viszont zseniális ide átjönni, mindenképp érdemes kipróbálni ezt a hegyet! A bevállalósabbak a legendás Col du Bal freeride völgyét is meg tudják csúszni Igazi síszafari lesz a hét! A buszjegy ára 10€. Sítérkép: [itt](#)



#### Kirándulás Montgenevre síterepre

Egy kis olasz íz! Montgenevre-ben további 110 km kiváló minőségű sípályája vár minket az olasz határon, 15 km-re Briancon városától, ahová síbérletünk érvényes 1 napra. Ide autóval, helyi busszal vagy saját buszunkkal (ennek ára Brianconból: 10€) tudtok eljutni. Nagyobb túránkon szervezőnk mindenképp veletek tart majd, segít a

síbérlet érvényesítésében és megmutatja a legjobb lejtőket Nektek! Érdemes már érkezéskor érdeklődni nála erről a túráról. Sítérkép: [itt](#)

#### Sífutás, a sport mely a legtöbb izmot mozgatja

A hosszú Serre Chevalier völgy rengeteg, jól kezelt sífutópályával rendelkezik. Klasszikus és korcsolyázó stílusú [sífutáshoz](#) is tudtok bérelni felszerelést. Gyönyörű tájakon halad az út, kevés emelkedővel. Ideális feltételek, hogy kipróbáljátok ezt a sportot.





### Free ride

Briancon síterepén helyi hegyi vezetővel, vagy egyedül tudtok nekivágni a szűz hegyoldalaknak. A kalandra vágyók részére szervezőnk – Olivér, aki 10 éve síel itt és jópár kiváló útvonalat ismer - szívesen ad zseniális tippeket merre vannak a legjobb free ride terepek. Ide azért komoly sítudás szükséges és a gyakorlat sem árt..

### Drótkötélpálya, a lélegzetelállító élmény!

2491 méter magasról, majdnem 100km/h sebességgel száguldhattok lefelé, akár párban is. Az elindulás egy igazi adrenalinbomba: hirtelen zuhanni kezdetek, de utána rájöttök, hogy a kötélén csúsztok, és indulhat a verseny, hogy ki ér előbb a végére! A Grand Serre lift tetejéről indul az 1 perces zuhanás. Árak és infók [itt](#)

### Barbeque a hegyen

Nemrég építettek a síterepre három **BBQ spot-ot**, amit bárki ingyen használhat. Gyönyörű panoráma, asztalok, vaslapok és eszközök a sütögetéshez. A Briancon városa feletti grillterazon, kilátással a környező hegyekre és a Durance folyó völgyére, nagyobb létszámú túránkon tartunk egy kis összejövetelt, közös grillezést, ismerkedést! Akinek van kedve csatlakozni, jelentkezzen majd a helyszíni szervezőnél.



### CSÚSZÁS UTÁN / HELYETT

#### Wellness központ

Briancontól 15 km-re, Le Monétier les Bains nevű kis hegyi falvacskában található egy igen impozáns wellness és termál központ. Autóval könnyen megközelíthető, de a helyi buszjárat is megáll ott. Egy csúszással töltött nap után biztosan jól fog esni egy kis kényeztetés. A 4500m<sup>2</sup>-es területen kinti-benti medencék, jacuzzi, török fürdő, bár és étterem is vár benneteket. Éjszaka igen hangulatos a kinti medence, aki pedig napközben töltené itt az idejét, a szabadtéri napozóágyakon még barnulhat is. Árak, nyitvatartás és kedvcsináló: [itt](#)



#### Bowling

Brianconban a bevásárlóközpont oldalában késő estig nyitva tart egy 4 pályás **bowling centrum**, ahol összemérhetitek ügyességeteket útitársaitokkal. Ismerkedésnek is jó program





### Briançon óvárosa

Briançon történelmi városközpontja nem véletlenül UNESCO helyszín: az erődített falakkal körbevett óvárosban sok száz éves épületek közt, hangulatos macskaköves utcákon, fura hegyi művészek boltjai közt sétálgathattok, beülhettek sörözni vagy vacsorázni egyet.

### Városi uszoda

Briançonban, a városi uszodát ajánljuk Nektek. Nem egy hatalmas wellness centrum, de van élményelemekkel tarkított 29 fokos medencéje, ami kitűnő felfrissülést nyújthat egy átsíelt nap után vagy rossz idő esetén. Aki kényeztetésre vágyik, bejuthat egy kisebb wellness részlegbe is, ahol szauna, gőzfürdő, jacuzzi várja. Nézd meg: [itt](#)

## HASZNOS INFORMÁCIÓK

### Bevásárlás

Briançon városának szélén, Chantemerle és Villeneuve felé vezető úton, hatalmas bevásárlóközpont található ([Intermarché](#)), amely a szállásoktól gyalog 10-15 perc távolságra van. A város másik szélén található [Carrefourba](#) is érdemes ellátogatni. Az árak az egész Alpokban itt a legkedvezőbbek.

### Helyi sibuszjárat

A síközpont különböző településeit buszjárat köti össze. Így akárhol végeztek a síeléssel, biztosított a szállásokhoz hazajutás a felvonók zárása után is. Ennek a járatnak a segítségével eljuthattok a fent említett wellness központba, az Intermarchéba és Briançon óvárosába is.

\*\*\*



*Az általunk szervezett programokat a január 11-i, 18-i, 25-i és február 1-i héten tartjuk meg, érdeklődés és időjárás függvényében. A sítéren által kínált programok linkjei általában csak a téli időszakban (november-április) élesek.*